
9月28日（水）、職員による消防訓練を実施しました。
訓練は2階中央材料室において火災が発生したとの想定の

もと、消火栓からの放水による初期消火訓練を行いました。ま
た、袋井消防署のご協力により、消防隊の放水訓練や、はしご
車による救出訓練も行われ、火災発生時に迅速な対応ができ
るよう、器具機材の使用方法、各部署の行動や関係機関との
連携などを再確認しました。
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患者さまの人権を尊重し、心の通った医療を実践

することで、地域と共に在る病院を目指します。
あ
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　森町病院と家庭医療クリニックで
は、インフルエンザ予防接種を実施し
ています。希望される方は、それぞれ
電話または受付で予約をしてください。
【平成28年10月3日（月）～平成29年1月31日（火）】

①森町病院の定期外来受診（内科・外科）がある方は、外
来受診時に接種することができます。再来機で受付後
「2.再診受付」に申し出てください。
②大人（高校生～高齢者）の方を対象に、集団で実施しま
す。電話または「2.再診受付」で予約してください。

小児・大人を対象に予約制で実施します。電話または窓口
で予約してください。

小児の方で、２回目の接種を希望される方は、1回目の予
約時に２回目も予約できます。

１０月から森町家庭医療クリニックに朝比奈俊彦医
師が赴任しました。朝比奈医師は産婦人科専門医
で、クリニックでは女性外来を担当します。
診療日は、毎週、月・火・木・金曜日のいずれも午前
中となります。

今年も、もりもり２万人まつりに合わせて開催しま
す。お誘い合わせのうえお気軽にお立ち寄りください。

●健康相談　　●在宅医療相談　
●健康チェック　●ナース服での記念撮影
●バルーンアート　●輪投げ　など

※お車でお越しの方は、もりもり2万人まつり駐車場を
ご利用ください。

第3回病院・
クリニック祭りの
お知らせ 11月20（日）日

平成28年

10:00～14：00

会場 ： 森町家庭医療クリニック

いざというときのために　消防訓練！いざというときのために　消防訓練！

実施内容
（予定）

自己紹介
はじめまして、10月から
家庭医療クリニックに赴任
しました朝比奈と申します。
生まれは焼津市（旧大井川
町）です。大学は九州の宮
崎医科大学で学びました。
卒業後は浜松医科大学の
産婦人科医局に入局し、産婦人科一般と、主に内分
泌・不妊症について研鑽しました。
趣味はサッカー観戦と将棋です。
これからよろしくお願いいたします。

家庭医療クリニック

朝比奈俊彦 医師

インフルエンザ予防接種を
済ませましょう
インフルエンザ予防接種を
済ませましょう

毎週月曜日　午後２時～３時
専用電話 ☎85－0270
午前8時15分～午後5時(土日・休日は除く)

接種日時
予約受付

（個別）平日　午前9時～午後4時
受付電話 ☎85－1340
午前8時15分～午後5時(土日・休日は除く)
大人　4,860円（税込）
65歳以上の高齢者（助成対象者）1,500円
小児　3,240円（税込）（２回目も同額）
大人　診察券（ある方）
小児　母子健康手帳

●大人(高校生～高齢者)の方
接種日時
予約受付

料　　金

持 ち 物

（個別）平日　午前9時～午後4時
（集団）毎週水曜日　午後4時～4時30分

●小児（６か月児～中学生）の方
接種日時

森町病院

家庭医療クリニック



みなさん　こんにちは。今年
7月に「訪問看護認定看護師」の
資格を取得した和田都子です。
森町病院に併設の森町訪問

看護ステーションをご存知でしょうか。看護師を中心とした
専門職がご家庭を訪問し、病状や療養生活を看護の目で見
守り、24時間365日対応のケアや相談で、安心安全な療
養生活が送れるように支援するサービスです。具体的には、
個々の生活に合わせたお薬の管理や病状の相談、主治医
との橋渡し役、必要時には介護サービスへの情報提供など
療養者、ご家族の身近で看護の提供をします。
訪問看護認定看護師としての私の役割は、皆様のお役に

立てる訪問看護師の育成への関わり、介護職と医療職の連
携の促進、入院生活から在宅療養への移行に際する様々な
相談や調整に関わり、「森町の地域包括ケア」の構築に協力
することと考えています。今までの経験と認定看護師とし
ての学びを病院、地域の中で生かしていきたいと考えてい
ます。よろしくお願いします。

今年も、町内外の中学校の生徒さんが、職業体験学習に当院を訪れました。
将来は、医療機関の仕事に就きたいという夢を持った生徒が当院での体験

を希望してくれました。主には、看護師・看護補助者業務を中心に病院職員と
一緒に患者様のお世話やベッドの清掃などを行いました。そのほかにリハビリ
科、薬剤科の仕事の説明や体験、家庭医療クリニックでは家庭医の話を聞くこ
とが出来て、医師への興味を持った生徒さんもいたようです。

みなさんが患者さんのために働いている姿を
見て、「人のために尽くす」「人を助ける」こと
の大切さをすごく感じました。

看護師さんの仕事は大変
ですが、患者さんの笑顔
が見られる素敵な仕事で
した。

大変なお仕事ですが、とてもやりがいを感じる
職業と思い、将来自分もこんな所で働いてみた
いなと思いました。

今回の体験で、より看護
師になりたいという思い
が強くなりました。

一人一人の患者さん
に優しく丁寧に話しか
けている姿は、とても
かっこ良くすごいなと
思いました。

当院では、「公立森町病院経営改革プラン」を策定してい
ます。今回の見直しでは、地域において必要な医療提供体制
の確保を図り、安定した経営の下で重要な役割を継続的に
担っていけるよう、スタッフを適切に配置できる体制を整備
するとともに、経営の効率化を図り､持続可能な病院経営を
目指すものです。
現在、診療報酬などの収益面や人件費、経費などの支出

のデータ分析を行っており、今後はその結果を基に抜本的
な経営改革の見直しを行います。
また、策定スケジュールの中では、外部メンバーによる策定

委員会や院内プロジェクト会議などそれぞれの立場から広く意
見を集約することにより、実効性のあるプラン作成を目指して
います。3月の策定終了時には、一般公開していく予定です。

当院２人目の認定看護師誕生！

※写真については、本人の承諾を頂いたうえで掲載しています。

「訪問看護認定看護師」 
　　和田  都子

今年度、森町病院経営改革プランを見直します

職業 体験 学習
を行いましたを行いました

中学生が中学生が
●掛川市桜が丘中学校２年生
　8月31日～9月2日
●掛川市原野谷中学校２・３年生
　9月6日～8日
●森町立森中学校２年生
　9月15日～16日
●森町立旭が丘中学校２年生
　10月5日～6日
●袋井市立周南中学校２年生
　11月15日～17日（予定）

平成28年度 参加中学校平成28年度 参加中学校

生徒さんの感想生徒さんの感想

この体験が、働くことの喜びや勤労の尊さ
を知る機会となり、一人ひとりの職業選択の
参考となれば、幸いです。
今後も積極的に学生の職業体験を受け入

れていきたいと思います。

家でも
やっているから

任せてください！

家でも
やっているから

任せてください！

入院患者さんをベッ
ドのまま

レントゲン検査に連
れて行きました。入院患者さんをベッ
ドのまま

レントゲン検査に連
れて行きました。

手術室での「手洗い
」体験。

こうやって洗うんだ
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～

家庭医の先生のお
話を

聞きました。参考に
なりました。家庭医の先生のお
話を
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院内デイケアで

患者さんとちぎり絵
を

楽しみました。

院内デイケアで
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を
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